
 

Wprowadzenie 
Dziękujemy za zakup tego cyfrowego termometru do produktów cukierniczych i smażenia. 

Teraz możesz przygotowywać słodycze i smażyć jak profesjonalista!  

 

Cechy produktu i specyfikacja 
1. Wyświetlacz: Wyświetla aktualną temperaturę. 

2. Sonda temperatury: Włóż sondę temperatury do cieczy, aby w ciągu 5 sekund odebrać 

temperaturę. 

3. Wodoodporność klasy IPX5: Bez obaw można myć pod bieżącą wodą. 

4. Podświetlenie dotykowe. 

5. Automatyczne wyłączanie: wyłącza się automatycznie po 10 minutach bezczynności i 

przy temperaturze poniżej 122°F (50°C). 

6. Klips do garnka ze stali nierdzewnej. 

7. Sonda 8" ze stali nierdzewnej: Długa sonda pasuje do garnków każdej wielkości. 

8. Zakres temperatur: -58°F ~ 572°F (-50°C ~ 300°C). Jeśli temperatura jest niższa niż -58°F 

(-50°C) lub wyższa niż 572°F (300°C), na wyświetlaczu pojawi się komunikat LL.L lub 

HH.H. 

9. Rozdzielczość: 0,1°C/°F. 

10. Dokładność temperatury: ±0,9°F (±0,5°C) w zakresie od 32°F ~ 212°F (0 ~ 100°C). 

11. Bateria: 1 x bateria AAA (1,5 V). 
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Przyciski 
1. Przycisk WŁ/WYŁ/°C/°F: Naciśnij raz           , aby włączyć lub wyłączyć urządzenie. 

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wybrać pomiędzy °C/°F. 

2. Przycisk oświetlenia: Dotknij przycisku        , aby włączyć lub wyłączyć podświetlenie. 

Wyłącza się po 15 sekundach bezczynności. 

Przed pierwszym użyciem 
1. Włóż 1* baterię AAA, zachowując prawidłową polaryzację (+) i (-), jak wskazano. 

2. Wyczyść nierdzewną końcówkę: umyj końcówkę ciepłą gąbką z mydłem lub szmatką, a 

następnie opłucz i wysusz. 

3. Termometr jest teraz gotowy do użycia. 

4. NALEŻY PRZECZYTAĆ I PRZESTRZEGAĆ WSZYSTKICH INSTRUKCJI. 

Jak mierzyć temperaturę 
1. Naciśnij przycisk           , aby włączyć termometr. 

2. Naciśnij ponownie przycisk, aby wybrać pomiędzy °C i °F. Należy pamiętać, że ostatnio 

wybrana jednostka temperatury zostanie zachowana do następnego użycia. 

3. Włóż końcówkę sondy, aby rozpocząć pomiar temperatury. Termometr zacznie mierzyć 

temperaturę. 

4. Dotknij przycisku        , aby włączyć podświetlenie. Zostanie ono automatycznie 

wyłączone po 15 sekundach bezczynności. 

5. Poczekaj, aż odczyt temperatury ustabilizuje się na wyświetlaczu. 

6. Naciśnij przycisk           , aby wyłączyć termometr. Wyłączy się automatycznie po 10 

minutach bezczynności, gdy temperatura spadnie poniżej 122°F(50°C）. 

Pomocne wskazówki 
• Podczas pomiaru wielu lub różnych cieczy może być wskazane schłodzenie sondy 

poprzez przepłukanie końcówki zimną wodą pomiędzy odczytami. 

• Między kolejnymi odczytami zaleca się wytarcie końcówki sondy do czysta. 

• Nie zostawiać w piekarniku. Nie należy pozostawiać sondy w temperaturze powyżej 

572°F na dłużej niż 1 minutę. 

• Nie jest przeznaczony do użytku przez osoby w wieku 12 lat i młodsze. 
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Pielęgnacja termometru 
• Nie należy dotykać nierdzewnej części termometru podczas pomiaru temperatury lub 

zaraz po nim, ponieważ będzie ona gorąca. 

• Nie wkładać całego produktu do zmywarki ani nie zanurzać w żadnym płynie. Czyścić 

pod bieżącą wodą lub wytrzeć końcówkę sondy wilgotną ściereczką lub gąbką z 

mydłem, a następnie wysuszyć. 

• Nie wystawiaj na działanie temperatur wyższych lub niższych niż zakres pomiarowy  

(-58°F~572°F). 

• W przypadku przechowywania przez okres dłuższy niż cztery miesiące należy wyjąć 

baterię. 

OŚWIADCZENIE O ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI FCC 
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. 

Działanie urządzenia podlega następującym dwóm warunkom: 

1) Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń. 

2) Urządzenie musi przyjmować wszelkie zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą 

powodować niepożądane działanie. 

Ostrzeżenie: Zmiany lub modyfikacje tego urządzenia, które nie zostały wyraźnie 

zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą unieważnić uprawnienia 

użytkownika do obsługi urządzenia. 

UWAGA: Niniejsze urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami 

dla urządzeń cyfrowych klasy B, zgodnie z częścią 15 przepisów FCC. Ograniczenia te 

zostały opracowane w celu zapewnienia odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi 

zakłóceniami w instalacjach domowych. Urządzenie generuje, wykorzystuje i może 

emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie zostanie zainstalowane i nie będzie 

używane zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji 

radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli 

urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co 

można stwierdzić, wyłączając i włączając urządzenie, zachęca się użytkownika do podjęcia 

próby usunięcia zakłóceń za pomocą jednego z poniższych środków: 

- Zmiana kierunku lub położenia anteny odbiorczej. 

- Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem. 

- Podłączenie urządzenia do gniazda w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony 

jest odbiornik. Skonsultować się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowo-

telewizyjnym w celu uzyskania pomocy. 
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Deklaracja zgodności 
Niniejszym producent oświadcza, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi 

wymaganiami i obowiązującymi przepisami dyrektywy EMC 2014/30/UE. Pełną deklarację 

zgodności można znaleźć pod adresem: 

https://itronicsmall.com/eu-declaration-of-conformity/ 

Utylizacja urządzenia elektronicznego 
Tego urządzenia elektronicznego nie należy wyrzucać razem z normalnymi 

odpadami domowymi. Urządzenie należy oddać do utylizacji w 

autoryzowanym zakładzie lub w lokalnym centrum recyklingu. Podczas 

utylizacji urządzenia należy przestrzegać obowiązujących zasad i przepisów. 

W razie wątpliwości należy skontaktować się z lokalnymi władzami. 

 

Dystrybutor 
AZE Sp. z o.o. sp. k. 

ul. Długa 29 

55-040 Królikowice 

info@thermopro.pl  

www.thermopro.pl  
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